

కన్నుల పండువగా ఆరట్టు ఉత్సవం



ఆరట్టు ఉత్సవంలో పాల్గొన్న భక్తులు

సోన్, డిసెంబర్ 17: మండలంలోని కడ్రాల్ గ్రామ శ్రీధర్మశాస్త్ర అయ్యప్ప అలయంలో ఆదివారం ఆరట్టు ఉత్సవం కన్నులపండువగా జరిగింది. ఉదయం స్వామి వారికి సుప్రభాతసేవ, విశేష అలంకరణ చేశారు. అనంతరం స్వామివారి ఉత్సవ విగ్రహాన్ని పల్లకిలో ఉంచి గ్రామ ప్రధాన వీధుల గుండా ఊరేగించారు. మహిళలు మంగళహారతులతో స్వాగతం పలికి అయ్యప్ప భక్తుల సంకీర్తనలు, నృత్యాల మధ్య సోన్ గ్రామ సమీపంలోని గోదావరి నది తీరానికి పాదయాత్రగా పల్లకిసేవను తీసు కెళ్లారు. నదిలో స్వామివారికి వివిధ రకాల పువ్వులు,



తానూర్ : పాదయాత్ర చేస్తున్న బెల్ తర్రోడ అయ్యప్ప స్వాములు

నదీజలం, పంచామృతంతో అభిషేకం చేసి ప్రత్యేక హారతినిచ్చారు. భక్తుల అయ్యప్ప శరణుఘోషతో గోదావరి తీరమంతా మర్రోగింది. అనంతరం అలయానికి చేరు కొని ఉంజల్ సేవ నిర్వహించారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా బోధ్ మండలం కౌట(బి) గ్రామానికి చెందిన ప్రభాకర్ రెడ్డి గురుస్వామి శిష్యబృందం ఆలపించిన అయ్యప్ప భక్తిగీయాలు విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. భక్తులకు అన్న దానం చేశారు. ఆలయ గురుస్వామి నర్సారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఈ ఉత్సవంలో జిల్లా నుంచే కాకుండా వివిధ ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

● **అయ్యప్ప స్వాముల పాదయాత్ర**
తానూర్, డిసెంబర్, 17 : మండలంలోని బెల్ తర్రోడ గ్రామానికి చెందిన అయ్యప్ప స్వాములు, మహిళలు ఆదివారం ఖైసా అయ్యప్ప అలయం వరకు పాదయాత్ర నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గురుస్వామి బండ్లారే పోషిట్టి మాట్లాడుతూ, మూడు సంవత్సరాల నుండి బెల్ తర్రోడ నుంచి ఖైసా అయ్యప్ప అలయం వరకు పాదయాత్ర నిర్వహిస్తున్నామని, లోకకల్యాణార్థం, గ్రామంలో పాడిపంటలు పుష్కలంగా పండాలని ప్రతి ఏటా పాదయాత్ర నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు.



కుంటాల: గజ్జలమ్మ అలయంలో పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

గజ్జలమ్మ అలయంలో పూజలు

కుంటాల, డిసెంబర్, 17: మండల కేంద్రంలో ఉన్న గజ్జలమ్మ అలయం ఆదివారం భక్తుల సందడి నెలకొంది. అమ్మవారి అలయంలో పూజారి గజేందర్ ఆధ్వర్యంలో అలంకరణ, అభిషేకం, అష్టోత్తర ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఉమ్మడి జిల్లా మాజీ చైర్మన్ జుట్టు అశోక్, మాజీ ఎంపీపీ అరుణారమణారావు కుటుంబ సభ్యులు నైవేద్యాలు సమర్పించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు.

ముగిసిన మల్లన్న దేవుని ప్రతిష్ఠాపన వేడుకలు

సోన్, డిసెంబర్ 17: మండలంలోని బొప్పారం గ్రామంలోని మూడు రోజులుగా జరుగుతున్న మల్లన్న దేవుని విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన ఉత్సవాలు ఆదివారం ముగిశాయి. స్థానిక హనుమాన్ అలయం నుంచి మందిరం వరకు బోనాల జాతర నిర్వహించగా పెద్దసంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొని స్వామివారికి బోనాలను సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఉత్సవాలను జరుపుకున్నారు. అనంతరం అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామాభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు ఆలయాభివృద్ధికి రూ.50వేలను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదవ సంఘ సభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ధనుర్మాస ఉత్సవాలు



పాన్వల్లో పూజల్లో పాల్గొన్న భక్తులు

మామడ, డిసెంబర్ 17: మండలంలోని పాన్వల్, కొరిటికల్, మామడ శ్రీలక్ష్మీ వేంకటేశ్వరస్వామి అలయాల్లో ఆదివారం ధనుర్మాస ఉత్సవాలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా దేవతామూర్తుల విగ్రహాలను పూలమాలలతో సర్పంగా సుందరంగా అలంకరించి, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మహిళలు మంగళహారతులతో పెద్దసంఖ్యలో వచ్చి పూజల్లో పాల్గొన్నారు. పాన్వల్లో ధనుర్మాస విశిష్టతను పూజరి విజయసారధి భక్తులకు వివరించారు. ప్రత్యేకంగా తయారుచేసిన ప్రసాదాన్ని భక్తులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

నేడు సుబ్రమణ్య షష్ఠి

నిర్వల్ అర్చన్, డిసెంబర్ 17: జిల్లా కేంద్రంలోని హరిహర క్షేత్రం అయ్యప్ప అలయంలో సోమవారం సుబ్రమణ్య షష్ఠిని పురస్కరించు కుని స్వామి వారికి పంచామృత అభిషేక కార్యక్రమం, షష్ఠి హోమం, అన్నప్రసాద వితరణ ఉంటుందని ఆలయ కోశాధికారి వేణుగోపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆసక్తి గల భక్తులు అభిషేకానికి రూ.51, హోమానికి రూ.251 చెల్లించి పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని తెలిపారు.

నిత్యావసర సరుకులు అందజేత



నిత్యావసర సరుకులు అందజేస్తున్న మంగయ్ ఫౌండేషన్ సభ్యులు

కుంటాల, డిసెంబర్, 17 : మండలంలోని కల్లూర్ గ్రామంలో గత వారం జరిగిన ప్రవాదంలో కుంభపు రమేష్ మృతి చెందాడు. ఈ విషయం గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు దశరథ్ పెంటవార్ ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న మంగయ్ సందీప్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సందీప్ ఆయన అనుచరులతో వాళ్ళ ఇంటికి నెలకు సరిపడా నిత్యావసర సరుకులు అందజేశారు. అలాగే భవిష్యత్తులో కూడా ఆ కుటుంబానికి సందీప్ మంగయ్ అండగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ సభ్యులు హైమద్, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు పెంటవార్ దశరథ్, దత్తు, దిలీప్, పీరాజీ, కాశీరాం, సురేష్, రవి, సాయి రాజ్, సోహెల్, సులేమన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పథకాలను సద్వినియోగించుకోవాలి



వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్రలో పాల్గొన్న తిమ్మాపూర్ గ్రామస్థులు

ఖైసాబాద్, డిసెంబర్, 17: కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని దక్కన్ గ్రామీణ బ్యాంకు వానల్ పాడే మేనేజర్ శ్రీకాంత్ అన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని తిమ్మాపూర్లో వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్రను ప్రారంభించి మాట్లాడారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు సామాన్య ప్రజలకు

చేరవేయడానికి సంకల్పయాత్ర దోహదపడుతుందన్నారు. ఇక్కడ బీజేపీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు తాలోడ్ శ్రీనివాస్, నియోజకవర్గ కన్వీనర్ తాడేవార్ సాయినాథ్, ఎంపీటీసీ చాకేటి అశోక్, పీపీసీఎస్ వైస్ చైర్మన్ చాకేటి లక్ష్మన్న, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బండారీ అశోక్, నాయకులు రామరావు, ఉంబిరి రమేష్, సంచేరావు, శీను రవి, మోతిరాం, గౌతమ్ పాల్గొన్నారు.

అల్ఫోర్స్ లో మ్యాథ్స్ ఒలింపియాడ్ టెస్టు



నిర్వల్ అర్చన్: పరీక్ష రాస్తున్న అల్ఫోర్స్ విద్యార్థులు

నిర్వల్ అర్చన్, డిసెంబర్ 17 : గణితశాస్త్ర అభివృద్ధికి శ్రీనివాస రామానుజన్ ఎనలేని కృషి చేశారని అల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థ అధినేత డాక్టర్ నరేంద్రరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం పట్టణంలోని అల్ఫోర్స్ పాఠశాలలో మ్యాథ్స్ ఒలింపియాడ్ టెస్టును నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస రామానుజన్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా గణిత శాస్త్ర అభివృద్ధికి రామానుజన్ చేసిన సేవలను కొనియాడారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న అల్ఫోర్స్ విద్యా సంస్థల్లో 6-10వ తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్ష నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులకు ఈ నెల 22న కొత్తపల్లిలోని అల్ఫోర్స్ ఈ టెక్నో పాఠశాలలో నిర్వహించనున్న

జాతీయ గణిత దినోత్సవంలో బహుముతులను అందిస్తామని తెలిపారు.
● **ఖైసాబాద్..**
ఖైసాబాద్, డిసెంబర్, 17: పట్టణంలోని అల్ఫోర్స్ పాఠశాలలో గణిత శాస్త్ర పితామహుడు శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతిని పురస్కరించు కొని ఆదివారం పట్టణంలోని పలు పాఠశాలలకు చెందిన విద్యార్థులకు మ్యాథ్స్ ఒలింపియాడ్ టెస్టును నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డా. నరేంద్రరెడ్డి మాట్లాడుతూ పరీక్షలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులకు బహుముతులను ప్రధానం చేస్తామన్నారు. ఇందులో ఆయా పాఠశాలలకు చెందిన 350 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఆలయ వార్షికోత్సవం



సోన్: పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భక్తులు

సోన్, డిసెంబర్ 17: మండలంలోని గంజాల్ గ్రామంలోని లక్ష్మీరమా సహిత సత్యనారాయణస్వామి అలయ వార్షికోత్సవం ఆదివారం వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మండలం నుంచే కాకుండా వివిధ గ్రామాల నుంచి భక్తులు పెద్దసంఖ్యలో హాజరై పూజ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. ఉదయం స్వామి వారికి మంగళహారతి, పుణ్యహారవనం, గరుడ కల్యాణం, హవనం, మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు కల్యాణం నిర్వహించగా భక్తులు ఈ కార్యక్రమాన్ని భక్తిశ్రద్ధలతో తీలించారు. అనంతరం అన్నదానం నిర్వహించారు. శ్రీశ్రీశ్రీ పరమహంస పరివ్రజక బాలయోగి రాములు మహారాజు పాల్గొని పూజలు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు.

బుద్ధవిహార్ సమావేశం

నిర్వల్ టౌన్, డిసెంబర్ 17 : పట్టణంలోని బుద్ధవిహార్ ట్రస్టు కార్యాలయంలో ఆదివారం బుద్ధవిహార్ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బుద్ధుని మార్గదర్శకాలను భక్తులకు వివరించారు. అనంతరం నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా మురళీధర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా భుజంగరావు, కోశాధికారిగా సిద్ధార్థ, ఉపాధ్యక్షులుగా రమేష్, సైలేందర్, అరుణరాజ్, గంగాధర్, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులుగా క్రాంతిరత్న, సలహాసభ్యులుగా గంగాధర్, వెంకటస్వామిని ఎన్నుకున్నారు.

ఉపాధ్యాయులకు శిక్షణ

ఖైసాబాద్, డిసెంబర్, 17 : పట్టణంలోని శిశు మందిర్ పాఠశాలలకు చెందిన ప్రధానోపాధ్యాయులు హైదరాబాద్ లోని శారద ధామం శిక్షణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. వారికి హైదరాబాద్ కు చెందిన పలువురు నేషనల్ కరుకులమ్ వర్క్ గురించి మార్గదర్శనం చేశారు. ఇందులో ఖైసాబాద్ పట్టణానికి చెందిన శిశు మందిర్ ప్రధానోపాధ్యాయులు భోజన్స్, దేవేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ

ఖైసాబాద్, డిసెంబర్, 17 : మండలంలోని కామోల్ గ్రామంలో గ్యాస్ సిలిండర్ పేలి మృతి చెందిన ద్రుప తాబాయి కుటుంబాన్ని ఆదివారం ఎమ్మెల్యే త్యే రా మారావు పట్టే సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఎమ్మెల్యే రామారావు పట్టే మాట్లాడుతూ అధైర్యపడవద్దని అండగా ఉంటానని, ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి సప్లయ్ హాండాను అందేలా చూస్తానని ఆయన హామీ ఇచ్చారు.